

阿里巴巴万元奖励4名环卫工

表彰他们守护学子求学梦,为城市增添更多人情味



环卫工与准大学生小孙。樊希萌



晚报讯 钱建美、王国斌、刘金林、刘小燕,4名普通环卫工,因在垃圾堆中翻找误丢的大学录取通知书,成了大众眼里的4名可敬的“最美环卫人”。昨天,阿里巴巴“天天正能量”为弘扬这4名环卫工的助人为乐美德,奖励他们1万元,并颁发荣誉证书。

家住如皋市长江镇的高中毕业生小孙,在南通某海洋装备公司打工期间,将刚收到的南通一所大学的录取通知书等资料,装入牛皮文件袋带到公司后,不慎丢了垃圾桶。事后,小孙发现录取通知书丢失,一时心急如焚、束手无策。在多方打听后,他了解到垃圾已被通州区五接镇环卫转运中心垃圾车清运,随后紧急求助。

高考学子的事就是大事!五接镇环卫转运中心的钱建美、王国斌、刘金林、刘小燕顶着酷暑高温,在多达8吨的垃圾中翻找两个多小时,终于把小孙不慎误丢的大学录取通知书成功找到。

“不慎丢失录取通知书,这样的烦躁和担忧心理,我们做父母的都能充分理解。”昨天下午,接受本报记者采访的钱建美感慨地说,“虽然,在大量又臭又脏、蚊蝇乱飞的那令人

呕吐的垃圾中我们翻找了两个多小时,可是,大家没一人叫苦叫累说一句埋怨的话。因为,我们能换位思考、将心比心。特别看到最后被压得有些变形的录取通知书被我们重新找回,那一刻的喜悦,可以说和丢失者小孙一样。”

记者在采访中了解到,钱建美等环卫工每天凌晨3点就上班,夜以继日,工作的辛苦和劳累,不言而喻;但是,对于他们口中“微不足道”的这件小事,钱建美还是觉得十分欣慰,因为,帮助他人,是多么有意义的一桩事!

今年50岁的钱建美是通州区五接镇人,从事保洁工作已经11年了。她爱人在一家船厂做焊接工,大热天在户外作业也非常辛苦;儿子读一所中专,目前利用暑期在南京一家桥梁建造工地打工,勤工俭学。所以,对于录取通知书丢失后小孙的焦急心情,他们倍加理解。

阿里巴巴天天正能量联合江海晚报赞扬钱建美等4人的颁奖词,是这样描述的:“准大学生弄丢录取通知书,四名环卫师傅翻找垃圾堆。脚下,是摊在地上的8吨垃圾发出恶臭,身后,是丢了通知书的学生期盼的目光,头顶骄阳,挥汗如雨,他们用手中的铁锹扫帚,守护了寒门学子的求学梦,也为城市增添了更多人情味。再平凡的人,也能成就大善,再普通的岗位,也能给他带来温暖。不辞辛苦帮寻失物的同理心,因对方家境免收费用的善意,让我们看到了金子般闪闪发光的心。为他们点赞!”

记者周朝晖 实习生顾婧妍 夏璠蕾
通讯员樊希萌

《江海晚报》二手房广告

花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

新城小区4电梯 建149m²车库车位 精装

445万

华强城四期2电梯 建167m²车库车位 远河景观房 位置户型好

388万

城中三中二附实验区房 森大帝花苑4车库 建156m²+朝阳车库34m² 中装 外口面砖 380万急卖

255万

虹桥花苑3号楼 建128m²车库9m²中装

202万

虹桥花苑11#楼 建95.5m²毛坯

188万

东大城花园5#楼上20m²88m²+车库15.5m² 装修 中央空调

145.8万

小石桥花苑36楼 带电梯 建118m² 简装

145.8万

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

友谊家园2/电 156m² 精装 送车位

300万

北濠桥二组团 3/6 69m² 2-1 中装

112万

新建新村 4/5 65m² 2-1 中装

123万

任港新村 27m² 1-1 启秀空学位

70万净

华威园 2/车 100m² 3-1 精装 车22m²

275万

尚海湾 高层 97.72m² 毛坯 2-1

238万

城南绿苑 1/车 130m² 3-1 车18m²

218万

银河中介 城南小学对面
13862968413 15950810928

易家桥新村 3楼 3/1 80m² 中装 位置佳

145万

友谊家园(三中学区) 2楼带11 3/阳光房 139m² 精装

325万

中南世纪花城(一附一中双学区) 5/电 4/阳光房 153m²/车位

精装 398万

富贵园(二附学区) 纯底楼 3/1 83m² 简装

298万

城市之光 14/18/4/2/12 142m² 装潢

338万(净)

时代悦城 9/电 3/阳光房 142m²/车位 精装

350万

学士府 2/电 3/1 123m²南北通透 厨卫装潢

220万

东景国际 9/电 3/2/2 150m²精装

168万

天安中介 景业菜市场南门
85595336 13390945336

观阳名邸 1/1 三室阳光厅 140m² 车库10m² 精装 有院子 景观房

628万净

虹桥香村 5/5 二室半一厅 71.8m² 简装

700万净【豪宅】

苏建花园 16/16号楼 143m²+138m² 车库28m² 车库15m² 豪装

318万

第九园单体别墅 1-3层单体别墅 547.8m² 带地下 毛坯 有电梯

799万

五山家园 4/5 二室半一厅 90m² 车库12m² 毛坯

165万

德明花园 9/9 楼中楼 127m²+53m² 实际面积230m² 车库12m² 精装 有车位 350万净

2500万

华强城 11/1 二室一厅 86m² 精装 设施齐全 拎包入住

2500元/月

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
15052476058 85532728

银花苑 1F 98m²

300万

银花苑 5F 74.2m²

245万

德民花苑 6F(电梯) 150m²

265万

天勤家园 10F 128m²/15m² 车库

230万

万象西园 2F 45m² 空车位

70.8万

森大蒂 1F 160m²/22m² 车库 空车位

398万

学田苑 4F 64.5m²

145万

德民花苑 3F 86m²

158.8万

顺和房产 SHUN HE
采房卖房 顺和帮忙

一南通人自己的房产中介

看房热线: 18796152666

南通市顺和房地产代理有限公司

中国工程院院士沈洪兵应邀回通 为家乡医务工作者开学术讲座

晚报讯 昨天下午,中国工程院院士、南京医科大学校长沈洪兵教授应邀在南通四院作了《大数据时代的临床医学研究》主题讲座。省内同行医院、市内医疗卫生单位、市精神卫生专科联盟单位的同仁共计200余人聆听了讲座。

沈洪兵,江苏南通人,国务院政府特殊津贴专家、教育部科技委生物与医学学部委员、国家百千万工程领军人才、何梁何利基金科学与技术进步奖获得者。他领导开展了中国人群唯一的肺癌全基因组关联研究,研究成果在国际上填补了中国人群肺癌易感基因研究的空白。2019年11月,沈洪兵当选为中国工程院院士。

当天,沈洪兵院士用近两个小时的时间,分别从临床医学研究的重要性、大数据时代临床医学研究的趋势、大数据时代临床医学研究案例、临床医学研究存在问题及应对策

略、如何提高临床医学研究水平等方面进行了深刻阐述。他指出,医务人员在工作中要善于结合临床积累基本信息、检验数据、影像数据各类数据,要加强临床多学科合作、医院之间的合作以及临床医学研究队伍的建设。

他通过肿瘤风险位点的鉴定及多遗传风险评分的研究案例,将抽象化、高大上的临床大数据研究具体化、平民化,使其更加接地气、更具亲和力,便于临床运用和实施。

南通四院相关负责人表示,作为南京医科大学康达学院附属医院,该院将依托南京医科大学最新的理念、最优的管理、最强的团队、最佳的资源,在学科建设、人才培养、科研创新、成果转化等方面搭建绿色通道,实现深度融合,共同推动健康江苏建设,携手为人民群众的幸福安康保驾护航。

通讯员朱小平 钱晨城
记者冯启榕

启东开展“护蕾童行圆梦夏令营”暑期活动 结对困境儿童 感受社会关爱

晚报讯 7日,启东市妇联在吾悦广场开展“护蕾童行圆梦夏令营”暑期活动,春蕾班学生,北新镇、汇龙镇困境儿童,部分机关妇联结对困境儿童等50个孩子参加了活动。

来自启东市红十字会的老师带来了儿童安全救护讲座。通过简单易懂的口诀教导孩子们七步洗手法,将健康的生活习惯牢记于心。然后设置了种种暑假里可能遇到的意外情境,让孩子们了解在突发情况下如何进行自救。讲座的最后是妙趣横生的互动环节,孩子们在实践中掌握心肺复苏按压的技巧,巩固了安全自救知识。

暑假是安全事故的高发期,启东市妇联希望通过这次讲座能提高困境儿童们的自我防范意识和急救意识,在面对紧急情况时能够学会妥善处理,保护自身和他人安全,度过快乐的暑假。

启东市妇联巾帼志愿者现场发放儿童护理手册并从“我们的身体”“我们的交往”“保护我们的身体”等方面进行了预防性侵的知识讲解。

“护蕾童行圆梦夏令营”已经持续开展了4年。每年暑期启东市妇联通过爱心助困活动,帮助实现困境儿童的微心愿,让他们感受到社会大家庭的关爱。

记者黄海



掌握心肺复苏按压的技巧。齐附莲

